





**MEDIMAG**  
medical equipment • capital equipment • services

## “МЕДИМАГ” ЕООД

“СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО” ISO 9001:2008

**На вниманието на:**

Г-жа В. Миткова

Министерство на здравеопазването на РБ

Гр. София, пл. Света Неделя 5

Уважаема г-жо Миткова,

Във връзка с предстоящото обявяване на обществена поръчка с предмет: „Доставка на ултразвукова апаратура 2D и ултразвукова апаратура 3D“ по Предварително дефиниран проект № 4 „Подобрено качество на пренаталната диагностика и неонаталните грижи“ по програма БГ 07 „Инициативи за обществено здраве“, осъществявана с финансовата подкрепа на Норвежкия финансов механизъм (НФМ) и Финансовия механизъм на европейското икономическо пространство (ФМ на ЕИП)“, фирма Медимаг ЕООД, като заинтересована страна по гореописаната обществена поръчка, би искала да отпрати следните коментари и препоръки:

1. Минимални технически изисквания по номенклатурна единица 2 „Ултразвукова апаратура 3D“ – Исканият от Вас режим „NISHE“, или еквивалентен, за двупланово преминаване през получения 3D образ, необходим за подобряване точността на откриване и локализиране на лезии, е специализиран иновативен софтуер, който подобрява качеството и сигурността при локализиране на лезии, но в същото време последният е характерен само за висок клас ехографски апарати. Определеният за номенклатурната единица бюджет не кореспондира с високите технически и диагностични възможности на апаратурата. В допълнение, инициативата, подкрепена от Норвежкия финансов механизъм (НФМ) и Финансовия механизъм на европейското икономическо пространство, цели подобряване качеството на пренаталната диагностика и неонаталните грижи. Специализираният софтуерен пакет „NISHE“, или еквивалентен, е основно насочен към детектиране на лезии при гинекологични изследвания. Предвид целите на проекта, считаме, че подобен софтуерен пакет не е необходим за подобряване качеството на неонатологичните грижи.
2. Срокът за доставка на ултразвуковата 2D и 3D апаратурата е до 20 дни след подписване на договор за доставка. Нормалната търговска практика на водещите в ултразвуковата апаратура фирми показва, че толкова кратък срок за изпълнение на поръчката е нереалистичен. Наличието на специализиран софтуер и хардуер изисква апаратурата да бъде специално произведена за целите на обществената поръчка, за което е необходимо минимум от 40 до 60 дни. Това е предпоставка за дискриминация спрямо участието на повече от една фирма. При така заложения срок за изпълнение единственият участник е фирма, която вече има налични апарати, произведени съгласно предложената техническа спецификация. В допълнение, след като обществената поръчка ще бъде обявена в условията на спешност, по чл. 74, ал. 2 от ЗОП, и срокът за приемане на оферти е сведен до 15 дни, считаме, че комисията би следвало да разгледа и оцени предложенията на участниците в кратки срокове, което би позволило на повече от една фирма да участва и изпълни доставката по обществената поръчка в разумен срок. В тази връзка предлагаме срокът за доставка да бъде удължен до 60 календарни дни.



**MEDIMAG**

ПРОДУКТИ И УСЛУГИ • СЪВЪРШЕНИ И ДОБРИ

**“МЕДИМАГ” ЕООД**

**“СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО” ISO 9001:2008**

Молим, да вземете предвид гореизложените факти при оформяне на техническата спецификация и сроковете за доставка по обществената поръчка, така че да се осигури прозрачност и възможност за по-конкурентна среда. Считаме, че в предварително обявената поръчка са налице дискриминационни условия, посочени по-горе.

Считаме, че е разумно нашето предложение да бъде взето под внимание при оформяне на изискванията по обществената поръчка.

Дата: 05.09.2017 г.

С уважение:

